

各位老铁们好，相信很多人对国际期货市场怎样产生的都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于国际期货市场怎样产生的以及国际期货市场是怎样产生的的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [国内期货与国际期货有什么区别](#)
2. [国外期货在国内怎么做啊有人说到外盘，不明白什么意思](#)
3. [期货市场中，什么才是顺势而为？](#)
4. [国际期货到底是什么样子？](#)

国内期货与国际期货有什么区别

国内期货和国际期货是两个不同的概念，它们之间有以下几点区别：

1.监管机构不同：国内期货市场由国家有关部门负责监管，例如中国的期货市场由中国证监会等监管；而国际期货市场则由各国监管机构共同监管，交易所通常也遵循国际标准进行运作。

2.交易品种不同：国内期货市场主要涉及农产品、工业原料等期货品种，如大豆、铜、石油等；而国际期货市场则包括各种商品和金融衍生品，如原油、黄金、外汇等。

3.交易时间不同：国内期货市场的交易时间通常比国际期货市场更为有限，一般只在白天开放交易，周末停市；而国际期货市场通常采用24小时交易制度，可以在全球范围内随时进行交易。

4.投资者类型不同：国内期货市场的投资者主要是国内机构投资者和个人散户，而国际期货市场则涉及到不同国家和地区的机构、个人投资者和其他参与者，投资者类型更加多样化。

总之，国内期货和国际期货在监管机构、交易品种、交易时间和投资者类型等方面存在差异，需要投资者根据自身实际情况选择适合自己的投资市场。

国外期货在国内怎么做啊有人说到外盘，不明白什么意思

主要区别体现在交易时间，交易品种以及市场分析等方面；

一外盘交易时间：每天24小时，一周5天；国内期货交易时间；每天4小时，一周5

天；

二外盘期货交易品种：155种；国内期货交易品种；17种；外盘期货市场成熟，可分析；国内期货市场目前尚不成熟。

期货市场中，什么才是顺势而为？

我认为，在期货交易中只有交易了大概率事件，才算是真正意义上的顺势交易。

在上升趋势发展的阶段，浪三突破了浪一的高点，被认为是上升趋势确立。但是，在浪三突破了浪一高点后，短期的上升仍然会发生反转。一旦反转被兑现，实质上就已经否掉了继续上升的可能，形成了技术形态破败，期货价格回到震荡或者下跌已演变为大概率事件了。

此时，如果继续坚持以上升趋势为交易的方向，显然是交易了小概率事件，有意识地回避大概率事件。而去交易小概率事件，成功的概率一定非常低，随之而来的还有与之相对应的亏损。

虽然，在当下看下跌看似乎和上升趋势的方向是矛盾的，但它属于大概率事件。

我们选择大概率事件进行交易，就是为了获得较高的胜率，以保证稳定盈利的预期。而不是特别地顺应趋势的方向，把交易置于被动。所以，密切追踪大概率事件所代表的方向，并且把它作为交易的方向，这才是真正意义上的顺势交易。

在趋势发展的过程，概率分布并非呈均匀上升的节奏，而是存在剧烈波动，显示了市场的不确定性。

当我们把一个完整的上升趋势或者一个完整的下降趋势进行拆解分析，我们就会发现趋势的构建包括了主浪和调整浪，主浪与主趋势方向一致，而调整浪的过程却于主趋势的方向相反，上升趋势的回调属于下跌，下降趋势的调整属于上升。而调整浪在趋势中扮演了一个转换和中继的角色，如果交易当下，当一个上升的主驱结束后，未来进入的状况包括了下跌和调整两个结果。至于未来究竟会走下跌还是调整，都是不确定的。因此，当主驱结束后，原趋势方向的概率已经降至到了最低。

在趋势的构建的过程里，主驱一旦结束，主趋势的方向的概率已经降至最低了。而这个阶段就要去区分未来究竟是下跌或者调整了，如果是下跌，那么基本上否掉了原趋势方向，如果是调整，随着调整结束，趋势的方向就会回到原趋势的方向，继续维持原趋势的构建。

而在这个过程中，我们看到，原趋势方向所具备的概率也随之发生了变化，有大概率变为小概率，然后确认为调整后，又变成了大概率，经过突破阶段分界点后，这个概率就上升至极值。

所以，概率分布的状况并非一成不变，而是随着趋势进入不同的阶段后的状况，经过不断确认经过一个由大至小，由小至大的变化。

当主驱结束后，原趋势方向概率下降，进入逆向运行的概率上升，这个逆向运行仍然包含了未来趋势的主驱的可能，和原趋势方向调整的可能性。只有在确认为原趋势方向的调整后，原趋势方向的概率又会发生上升，在突破了分界点之后，这个概率还会继续上升。

我看到许多人，在趋势进入逆势运行的阶段后，开始就以为仅仅是调整。这是固执己见，错误之中忽视了趋势转化的存在。其实，在交易中，当你忽视了一个客观存在的可能性，它往往会发生，并且会把你的交易拖到被动交易之中。交易当下，不能忽视任何一个结果的可能性，你忽视了，它就会忽视你，让你遭受惨重的损失。

要知道，市场除了概率分布的状况能够反映市场的本质以外，其他都是不确定的。

在交易中，如何根据概率分布规划交易策略，达到顺势交易的目的。

上面说过，事件的概率在趋势构建的过程中不断地变化，而这种变化是不是会导致我们交易策略的不一致？

当趋势到了转换的时期，原趋势方向已经变成为小概率事件，而逆向运行和震荡整理，就会变成大概率事件，在这时候，就要排除掉原趋势的方向，进行逆向运行和横盘整理为交易的方向，此为交易了大概率事件，为顺势交易。

但是，在趋势转换之后，这里面仍然存在两种可能性，一个逆向运行，一个横盘整理。逆向运行就会进入逆向趋势的过程，但是横盘整理结束后，仍然存在两种可能性，一个是向着原趋势方向突破，一个是顺着逆向运行的方向。

当原趋势已经死亡，其概率就会骤降，这个时候，我们的交易的大概率事件其实是一个合二为一的事件的集合。如果原趋势为下跌趋势，那么现在实质是在交易上升趋势和横盘整理。只有在上升趋势进一步得到了概率关系的确认后，上市趋势才能成为唯一的交易。所以，在转换的初期，概率关系在逆向运行和横盘整理两个结果了，呈对称性的概率分布，各占百分之五十的概率因子。

但是我们在交易上升趋势和横盘整理时，就会发现他们存在一个共性，就是当下跌

趋势结束之后，上升的可能性，随着上升的阶段完成，短期回到了下跌的过程，再回到上升之后。在这些共性里是上升和横盘整理合二为一形成一个大概率事件。同时，在这些共性里，随着价格波动而交易价格波动，其实就是顺势交易的过程。直到上升突破和未突破的两种截然不同的结果发生后，一个结果的概率陡增，一个结果的概率陡减后，选择交易大概率事件就变成了自然而然的事情了。

在上市趋势形成之后，交易上升趋势，即为顺势交易；在横盘整理形成初级构建之后，交易横盘整理，即为交易了大概率事件，然后，依据其突破的方向，在去确定大概率的趋向。

我们看到很多的交易者，在趋势构建的过程里，执行了一成不变的交易计划，而不是因概率转换而去修正交易计划。当上升趋势开始构建，一个做多的计划就会形成，但是在趋势的构建过程里，发生了趋势的转换，下降趋势已经转换为带概率事件，此时，就要及时地修正交易计划了。

所以，在交易的过程里，一定要依据事件的概率转换，去制定交易策略，并且根据概率的变动状况去修正交易策略。

综上所述：

在包括期货等风险商品价格交易中，任何时候都要交易大概率事件，这才是真正意义上的顺势交易。

在商品价格的波动的过程里，概率分布的状况会随着价格波动不断地转化，并非一成不变。

交易策略，一定要根据概率转化去制定，并且随着概率状况的转化去修正。

一个好的交易者，在市场中能够及时发现大概率事件，并且把它作为交易的标的，即为顺势交易。顺势交易不是简单地追随上升趋势或者下降趋势，如果不注重趋势构建过程里的概率分布的状况，并且随着概率转化，根据大概事件修正交易计划，这不是顺势交易。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解。我们一起探讨~~~

国际期货到底是什么样子？

跟国内期货差不多，国外期货买卖之间交易所收取价差，国内期货收取期货交易手续费。不懂的下载个文化财经软件看看，学学就可以了。原油类看纽约NYMEX，

芝加哥CBOT看农产品类，伦敦LME看有色金属。外汇以及指数类的期货估计用的不多。。做国内期货的多关注国际市场，因为国内期货大部分跟随国际市场，没有国内夜盘时候经常有开盘跳空情况出现，现在好多了，夜盘跟随美盘，不用太担心跳空问题。期货交易多学习，轻仓，顺势，一般散户做好国内盘即可，网上国外期货黑平台较多，多注意风险控制吧。。最近外汇代理黑平台比较活跃，网友多注意了.....

文章分享结束，国际期货市场怎样产生的和国际期货市场是怎样产生的的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！